

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18,00 h
Krunica: radnim danom u 17,30 h

13 UTORAKA SV. ANTI

U utorak, 13. 5. je deveti po redu utorak koji liturgijski obilježavamo u čast sv. Ante. Prije Mise moli se krunica sv. Anti, potom Misa s homilijom o Križu Kristovu. Štovatelji sv. Ante mogu obaviti svoje zavjete pred našim kipom sv. Ante Padovanskoga u župnoj crkvi. Deseti utorak sv. Ante pada na 20. 5. 2014., a tada će se propovijedati o Duhu Svetom.

STUDENSKI UTORAK

Na prvi utorak u ovom mjesecu, 6. 5. 2014., poslije večernje Mise u 18 h na kojoj su prekrasno svirali i čitali studenti, umjesto predavanja imali smo studentsko druženje u župnom Cafeu i pred crkvom koje su organizirali naši župni animatori. Kavom i svim vrstama pića i nešto slatkiša častila je naša župa. Druženje je trajalo do 22 h.

Na drugi utorak, 13. 5. 2014., budući se nalazimo na polovici mjeseca svibnja koji je posvećen Gospi, organiziramo "Studentsku krunicu" u 19, 30 h, uz biblijske tekstove i razne Gospine i uskrсне pjeseme koje će pripremiti studenti. Posebnu počast želimo iskazati Gospi *Kraljici obitelji* čiji se prelijepi kip nalazi u našoj župnoj crkvi te je moliti da se naši mladi i studenti ozbiljno i dostojanstveno pripremaju za brak i obitelj.

Na treći utorak, 20. 5. 2014. poslije Mise u 18,30 bit će svjedočanstvo dvoje mladih koji nisu daleko od sklapanja

braka, a svjedočit će o ljepoti i dostojanstvu njihova "hodanja" i o predbračnoj čistoći. Pozivamo studente i sve druge mlade da dođu na ovo svjedočanstvo "iz prve ruke".

KLANJANJE PRED PRESVETIM

Na treći četvrtak u mjesecu svibnju, 15. 5. 2014. bit će klanjanje pred Presvetim u 17, 30 h i molit ćemo za svećenička zvanja, a na četvrti četvrtak, 22. 5. na klanjanju molimo za naše bračne i obiteljske zajednice.

NAŠI KRŠTENICI

U subotu, 3. 5. 2014. sakrament krštenja primio je **Augustin Prskalo** koji se rodio 1. 11. 2013. u Mostaru kao prvo dijete u roditelja Dražena i Ane r. Bilić. Kum mu je Rafael Zubac, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Zdenko Klepić 100, Anka Raič 100, Augustin Prskalo 100, Ivan, Marija i Darko Dragoje 50, Dorian i Darian Marić 100, Obitelj Kamšigovski 100, Matej Čuljak 40, Gordan Marić 100, Zdravko Soldo 100.

Za redovinu (KM): Zdenko Klepić 100, Marinko Raič 100, Nada Grubešić 30, Ivana, Marija i Darko Dragoje 50, Josip Leko 50.

Župni caritas (KM): Anka Raič 200.

Za Glasnik (KM): A. R. 20, Josip Leko



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 37 (86); 2014. "A"

PORUKA PAPE FRANJE ZA 51. SVJETSKI DAN MOLITVE ZA DUHOVNA ZVANJA, 11. SVIBNJA 2014., NEDJELJA DOBROG PASTIRA

Draga braćo i sestre!

1. U Evanđelju se kaže da "obilazio je Isus sve gradove i sela... Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: "Žetve je mnogo, a radnika malo" (Mt 9, 35-38). Te nas riječi iznenađuju jer svi znamo da najprije treba orati, sijati, obrađivati, da bi se poslije, kada za to dođe vrijeme, moglo ubrati bogatu žetvu. Isus naprotiv kaže da "žetve je mnogo". Ali tko je to radio da je urod tako obilan? Odgovor je samo jedan: Bog. Očito je da je njiva o kojoj govori Isus čovječanstvo, a njiva smo mi. A plodonosni rad koji daje "obilje ploda" je Božja milost, zajedništvo s njim (usp. Iv 15, 5). Molitva koju Isus traži od Crkve je molitva da se poveća broj onih koji su u službi njegova Kraljevstva. Sveti Pavao, koji je bio jedan od tih "Božjih suradnika", neumorno se posvećivao evanđelju i Crkvi. Sa sviješću onoga koji je osobno iskusio koliko je Božja spasenjska volja nedokučiva i kako je u temelju svakog poziva Božji milosni zahvat, Apostol podsjeća korinške kršćane: "Božja ste njiva" (1 Kor 3, 9). Zato se u našem srcu javlja prije svega divljenje zbog obilne žetve koju jedino Bog u svojoj darežljivosti može dati; zatim zahvalnost zbog ljubavi koja nas uvijek pretječe; i, konačno, klanjanje zbog djela koje je on učinio, koje traži naš slobodni pristanak da djelujemo s njim i za njega.

2. Toliko smo puta molili riječima psalmiste: "on nas stvorio, i mi smo njegovi, njegov smo narod i ovce paše njegove" (Ps 100, 3); ili: "Jer Jahve sebi odabra Jakova, Izraela za dragu svojinu" (Ps 135, 4). Međutim, mi smo Božja "svojina" ne u smislu posjedovanja koje nas čini robovima, već čvrste povezanosti između Boga i nas, u skladu sa savezom koji je vječan, jer "vječna je ljubav njegova" (Ps 136). U izvješću o pozivu proroku Jeremije, na primjer, Bog podsjeća da on neprestano bdije nad svakim od nas da se u nama ostvari njegova riječ. U tekstu se koristi slika grane badema, stabla koje prvo procvate, najavljujući tako ponovno rađanje života na proljeće (usp. Jr 1, 11-12). Sve dolazi od njega i njegov je dar: svijet, život, smrt, sadašnjost i budućnost, ali – umiruje apostol – "vi [ste] Kristovi, Krist Božji" (1 Kor 3, 23). Time je objašnjen način na koji pripadamo Bogu: kroz jedinstveni i osobni odnos s Isusom, koji nam je dan krštenjem od samog početka našeg preporođenja na novi život. Krist je, dakle, taj koji nas stalno poziva svojom riječju, da bismo se pouzdali u Njega, ljubeći ga "iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage" (Mk 12, 33). Zato svaki poziv, premda su putovi različiti, uvijek zahtijeva izlazak iz sebe kako bismo u središte vlastitog života stavili Krista i njegovo evanđelje. I u bračnom životu i u različitim oblicima redovničkoga posvećenja, kao i u svećeničkom životu, treba

prevladati načine razmišljanja i ponašanja koji nisu u skladu s Božjom voljom. To je, dakle, "izlazak koji nas vodi na put klanjanja Gospodinu i služenju njemu u našoj braći i sestrama" (Obraćanje članovima Međunarodne unije generalnih poglavara, 8. svibnja 2013.). Svi smo zato pozvani klanjati se Kristu u našim srcima (1 Pt 3, 15), kako bi dopustili da ih zahvati svojom milošću sadržanoj u sjemenu riječi, koje mora rasti u nama i pretvoriti se u konkretno služenje našim bližnjima. Ne smijemo se bojati: Bog s velikom ljubavlju i spretno prati djelo svojih ruku, u svakoj životnoj dobi. On nas nikada ne napušta! Stalo mu je do ostvarenja njegova nauma o nama i namjerava to ostvariti uz naš pristanak i suradnju.

3. I danas Isus živi i kroči kroz stvarnosti našeg svakodnevnog života da se približi svima, počevši od posljednjih, da nas ozdravi od naših slabosti i bolesti. Obraćam se sada onima koji su spremni čuti Kristov glas koji odzvanja u Crkvi i shvatiti koji je njihov poziv. Pozivam vas da slušate i slijedite Isusa i da dopustite da vas iznutra preobrazuje njegove riječi koje "duh su i život su" (Iv 6, 63). Marija, Isusova i naša majka, ponavlja također nama: "Što god vam rekne, učinite!" (Iv 2, 5). Bit će vam od velike koristi uključiti se s pouzdanjem u zajednički hod neke zajednice koji je kadar osloboditi u vama i oko vas najbolje energije. Poziv je plod koji dozrijeva na dobro obrađivanoj njivi uzajamne ljubavi koja se pretvara u uzajamno služenje, u kontekstu autentičnog crkvenog života. Nijedan se poziv ne rađa ili živi sam za sebe. Poziv se rađa iz Božjeg srca i niče u dobrom tlu vjerničkog naroda, u iskustvu bratske ljubavi. Nije li Isus rekao: "Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge" (Iv 13, 35)?

4. Draga braćo i sestre, živjeti to "visoko mjerilo redovitoga kršćanskog života" (usp. Ivan Pavao II., Apost. pismo Novo millennio ineunte. Ulaskom u novo tisućljeće, 31) znači pokatkad ići protiv struje i nailaziti na svom putu na prepreke, izvan nas i u nama samima. Sâm Isus nas opominje: dobro sjeme Božje riječi često otme Zli, zapriječe nevolje, uguše brige i zavodljivosti svijeta (usp. Mt 13, 19-22). Sve bi nas te teškoće mogle obeshrabrili i navesti da se priklonimo naizgled udobnijim putovima. Ali prava radost pozvanih sastoji se u vjeri i iskustvu da je on, Gospodin, vjeran. A s Njim možemo hoditi putem života, biti učenici i svjedoci Božje ljubavi, otvoriti srce za velike ideale, za velike stvari. "Gospodin nije izabrao nas kršćane za male stvari; uvijek težite naprijed, stremite velikim stvarima. Utrošite svoj život za velike ideale!" (Homilija na misi s podjeljivanjem sakramenta potvrde, 28. travnja 2013.). Od vas biskupâ, svećenikâ, redovnikâ, te kršćanskih zajednicâ i obitelji tražim da pastoral zvanja usmjerite u tom pravcu, prateći mlade na putovima svetosti koji, budući da su osobni, "zahtijevaju istinsku i vlastitu pedagogiju svetosti, koja treba biti sposobna prilagoditi se pojedinim osobama. Ona će morati spojiti bogatstva ponude upućene svima, dakle tradicionalne oblike osobne i zajedničke pomoći te novije oblike ponuđene u skupinama i u pokretima koje Crkva priznaje" (Ivan Pavao II., Apost. pismo Novo millennio ineunte. Ulaskom u novo tisućljeće, 31). Oraspoložimo dakle svoje srce da bude "dobro tlo", da slušamo, prihvaćamo i živimo Božju riječ i tako donosimo rod. Što se budemo bolje znali sjediniti s Isusom kroz molitvu, Sveto pismo, euharistiju i sakramente slavljene i življene u Crkvi i živom bratstvu, to će više u nama rasti radost suradnje s Bogom u službi Kraljevstva milosrđa i istine, pravde i mira. I žetva će biti

RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 11. 5. 2014., 4. VAZ-
MENA**

**NEDJELJA DOBORG PASTI-
RA**

**Svjetski dan molitve za
svećenička i
redovnička zvanja**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 12. 5., sv. Leopold
Mandić**

18 h - Drago Jakovljević za Ćmajku
JELU (obljetnica)

Utorak, 13. 5.

18 h - Anđa Raič za Ćmuža VLADU,
svekra MATU i svekrvu ZORU
te ostale pokojne

Srijeda, 14. 5., sv. Matija, apostol

18 h - Zdravko Soldo za Ćujku MATU
Jerkovića i ostale pokojne iz
obitelji Jerković

Četvrtak, 15. 5.

18 h - Zdravka Džidić za ĆĀBRAMA
i DELFU te ostale poko-
jne

Petak, 16. 5.

18 h - Unuka Veronika za Ćdedu FRAN-
JU Mandića

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 18. 5. 2014., 5. VAZMENA
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

Ponedjeljak, 19. 5.

18 h - Anica Rogić za Ćbrata ANDRIJU
(obljetnica), roditelje IVANA i
IVKU, sestre ŠIMU, SLAVKU i
ZORKU te ostale pokojne

Utorak, 20. 5.

18 h - Zdravka Vučić za Ćmuža
ALOZIJA, njegove roditelje
JOZU i RUŽU te ostale pokojne

Srijeda, 21. 5.

18 h - Mara Vladić za ĆĀroditelje IVU i
MARIJANA te ostale pokojne

Četvrtak, 22. 5.

18 h - Kći za ĆĀroditelje STANKA i
MARU Drežnjak te
ostale pokojne

Petak, 23. 5.

18 h - Braća i sestre za ĆPERU
Markanovića (1. obljetnica)

Subota, 24. 5.

18 h - Supruga Dragica za ĆMILEN-